

**Протокол**  
**засідання Громадської ради при**  
**Державній Азовській морській екологічній інспекції №1 (далі – ДАМЕІ).**

26 лютого 2018р., 14:00 год.

м. Маріуполь

Присутні: 5 учасників Установчих зборів:

1. Бенедісюк Максим Миколайович
2. Муглі Лідія Володимирівна
3. Кіреєв Сергій Вікторович
4. Гусак Олег Васильович

Від Державної Азовської морської екологічної інспекції – Красовська А.В.

1. *Вступне слово Голови Громадської ради* – Бенедісюк Максим Миколайович

1. **СЛУХАЛИ:** Затвердження запропонованого Порядку денного засідання Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції №1.

**ВИСТУПИЛИ:** Бенедісюк М.М., який вніс пропозицію затвердити запропонований Порядок денний засідання Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції №1.

**Порядок денний**

1. Затвердження Порядку денного засідання Громадської ради. Затвердження Регламенту проведення засідання Громадської ради. Обрання лічильної комісії засідання.
2. Звіт по діяльності Державної Азовської морської екологічної інспекції за 2017 рік
3. Закриття засідання Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Затвердити запропонований Порядок денний засідання Громадської ради.

Результати голосування: за –4, проти – 0, утрималось – 0.

**СЛУХАЛИ:** Затвердження запропонованого Регламенту проведення засідання Громадської ради.

**ВИСТУПИЛИ:** Бенедісюк М.М., який вніс пропозицію затвердити запропонований Регламент проведення засідання Громадської ради.

- Затвердження Порядку денного засідання Громадської ради. Затвердження Регламенту проведення засідання Громадської ради. Обрання лічильної комісії засідання. – до 15 хв.
- Звіт по діяльності Державної Азовської морської екологічної інспекції за 2017 рік- до 15 хв.
- Закриття засідання Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції - до 10хв.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Затвердити запропонований Регламент проведення засідання Громадської ради.

**Результати голосування:** за – 5, проти – 0, утрималось – 0.

**СЛУХАЛИ:** Обрання лічильної комісії засідання Громадської ради

**ВИСТУПИЛИ:** Кіреєв С.В., який запропонував обрати лічильну комісію у складі 1 особи.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Обрати лічильну комісію у складі 1 особи.

**Результати голосування:** за –5, проти – 0, утрималось – 0.

**ВИСТУПИЛИ:** Кіреєв С.В., який запропонував обрати лічильну комісію- Гусак О.В.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Обрати лічильну комісію засідання Громадської ради у складі – Гусака О.В.

**Результати голосування:** за – 3, проти – 0, утрималось –0.

( Гусак О.Г- не голосує.)

2. **СЛУХАЛИ:** Звіт по діяльності Державної Азовської морської екологічної інспекції за 2017 рік

**ВИСТУПИЛИ:** Красовська А.В.- представник від Державної Азовської морської екологічної інспекції.

Протягом 12 місяців 2017 року робота Державної Азовської морської екологічної інспекції проводилась відповідно затвердженого плану, а також окремих доручень Міністерства екології та природних ресурсів України, Державної екологічної інспекції України.

Протягом звітнього періоду спеціалістами ДАМЕІ проведено 781 перевірку додержання вимог природоохоронного законодавства України на території Донецької, Запорізької, Херсонської областей. За звітній період складено 830 протоколів про адміністративні правопорушення, до адміністративної відповідальності притягнуто 533 особи, 284 матеріали передано на розгляд до судових органів.

Штатна чисельність працівників, які здійснюють державний контроль за охороною навколишнього середовища та раціональним використанням природних ресурсів, у звітному періоді складає 33 держінспектори, з них державних інспекторів ресурсних відділів складає 19 осіб, з яких фактично працювало – 13 осіб, чисельність відділу екологічного та радіологічного контролю на митній території Азовського моря (ПЕК), включно із секторами екологічного контролю - Бердянськ-ВМ, Чонгар, складає 14 осіб, з них фактично працювало 11 осіб.

Сума накладених штрафів за звітний період – 92,497 тис. грн., з яких стягнуто 84,286 тис. грн.. До правоохоронних органів передано 13 матеріалів за якими відкрито кримінальні провадження.

Загальна сума розрахованих збитків за звітний період – 4781,57348 грн., пред'явлено 44 претензії на загальну суму 4065,48248 тис. грн., стягнуто 35 претензій на суму 1374,72477 тис. грн. (у т.ч. частково за 2016 рік ).

За звітний період прийняте 1 рішення про тимчасову заборону (зупинення) на господарському об'єкті до отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

За звітний період мали місце 2 випадки аварійного забруднення об'єктів навколишнього природного середовища:

- забруднення акваторії Азовського моря в ДП «ММТП» нафтопродуктами т/х "Stevia" (розмір збитків складає 1,5773 тис. грн., які відшкодовано в повному обсязі);
- забруднення акваторії Азовського моря в ДП «ММТП» нафтопродуктами т/х "Вісла" (розмір збитків складає 1,166 тис. грн., які відшкодовано в повному обсязі).

При проведенні перевірок ДАМЕІ керується Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності № 877-5 від 05.04.2007 року (далі Закон).

Протягом 2017р. діяльність ДАМЕІ у сфері здійснення державного нагляду (контролю) суб'єктів господарювання обмежувалась законодавчо – нормативними актами, діючими мораторіями на проведення планових та позапланових перевірок.

Місто Маріуполь входить до населених пунктів, на території яких здійснювалася антитерористична операція, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 року № 1275-р «Про затвердження переліку населених пунктів, на території яких здійснювалася антитерористична операція, та визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України».

Тому, у зв'язку з дією Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції», до плану заходів із забезпечення реалізації державної політики щодо здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів на 2017 суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність на території міста Маріуполь, Донецької області, не включались, перевірки не проводились.

У місті Маріуполі та на території Донецької області, що підконтрольна ДАМЕІ перевірки проводились лише на підставі звернень громадян, перевірка приписів та на підставі ухвал суду. Протягом 2017 року складено 322 протоколи про адміністративні правопорушення, до адміністративної відповідальності притягнуто 126 осіб, 197 матеріалів передано на розгляд до судових органів.

Сума накладених штрафів за звітний період – 32,334 тис. грн., з яких стягнуто 30,957 тис. грн.. Загальна сума розрахованих збитків за звітний період – 2632,97312 грн., пред'явлено 12 претензії на загальну суму 2620,64912 тис. грн., стягнуто 11 претензій на суму 1349,24247 тис. грн.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Звіт по діяльності Державної Азовської морської екологічної інспекції за 2017 рік взяти до відома.

**Результати голосування:** за – 4, проти – 0, утрималось – 0.

**СЛУХАЛИ:** Закриття засідання Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції.

3. **ВИСТУПИЛИ:** Бенедісюк М.М., який вніс пропозицію закрити засідання Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції

**ПОСТАНОВИЛИ:** Засідання Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції вважати закритими.

**Результати голосування:** за – 4, проти – 0, утрималось – 0.

Голова

Секретар



М.М. Бенедісюк

А.В.Красовська